
 

Anežka Kabelková, MAS QUE COSTURAS, Španělsko 
 
Moje stáž trvala měsíc a proběhla ve Španělském ve městě Alicante. Byli jsme ubytováni v 
hotelu La Florida, kde jsme měli zajištěnou i celodenní stravu. Ubytování bylo velmi 
příjemné už z toho důvodu, že jsme každý měli svůj pokoj i koupelnu a vše bylo čisté a 
pokud něco nefungovalo, personál hotelu to velmi rychle opravil. Strava byla velmi podobná 
té naší. Na výběr jste měli alespoň ze dvou jídel a ta zahrnovala i dostatek čerstvé zeleniny. 
Pokud jste chtěli i obědový nebo jiný balíček, nebyl problém se nějakým způsobem domluvit. 
Španělé byli celkově velice ochotní a příjemní a stáž proběhla bez problémů. V tomto městě 
většina obyvatel neuměla anglicky. A když ano tak pouze základní fráze. 
 
V mé práci zaměstnavatelka anglicky uměla částečně, někdy posloužil překladač. Mým 
úkolem bylo opravovat a upravovat oděvy. Jednalo se povětšinou o zužování, rozšiřování a 
zkracování kalhot, šatů, sukní, halenek a košil. Mimo jiné jsem všívala kapsy do oděvů nebo 
párala nechtěné aplikace oděvu. Se zákazníky jsem do kontaktu nepřišla. Moje vedoucí mi 
zadala a vysvětlila můj úkol a já ho splnila. Při práci s oděvy je ta výhoda, že většinou, když 
něco pokazíte, je tu možnost to opravit. Nemusela jsem tak být ve stresu, že něco pokazím. A 
když tak jsem to udělala znovu a lépe. Poslední den práce mě zaměstnavatelka pozvala na 
oběd a celou stáž ke mně byla velmi milá a přátelská. 
 
Po práci jsme měli čas pro sebe. O víkendech jsme měli volno a podnikali výlety po okolí a v 
týdnu chodili na pláž. Město na mě působilo celkem bezpečně i přesto, že život ve městě 
končil až po půlnoci, a i tak bylo vesměs plné lidí. Jsem ráda, že nás nikdo neokradl. Během 
našeho pobytu se ve městě také konaly slavnosti The Fogueres de Sant Joan, které bych 
jednoduše popsala jako silvestr konající se dva týdny. 
Celý výjezd bych popsala jako úspěšný a zpětně bych se hlásila o pobyt na 3 měsíce. 
Někomu i měsíc přijde jako dlouhá doba mimo domov. Ale nemá cenu se ničeho bát a klidně 
podniknout i ten 3měsíční výjezd.  

 


